UB Series {5 & 1R 1738) ——iRIRIRA

SVER A

R aEAR

FREERE

1. 8 SRE0 3 A VB BIEREB 100KM B + R T ABERS - BEWRNHE - HABAY
T AR - ISRLEMRE - RS BIHISEENTRIER

2. BB E A REEARE « HUASHER  BREMBIHEE -

QUAN DE
LINEAR MOTION



sTEB{XAE UB series

(D UB: — R IBIE A IS EEiRE o
QM :H564/82/138/172 FUFE -

3 EEEER (MM)
(@) 12122 - ERE R -

BRZ

@/’% Eiﬁ 1: %D/HD/Z 'E/ °

©) BEHEMR - P FER /N : EER o
@ EFTEER » BEMEEZREREMINE o

(® J BRI/ 8= -

@ BEAFR D : BENEEEEDH/ L

B : BEHTREEEE
ERRRAS » INRE (B) HMEEREE (V. 2R B8 Page27) SiHM - HMIERA o

Specification | EmRIEERA

@

 BESEMEREE /R BERACERET/

Type [ #it& UB 64 UB 82 UB 138 UB 172
Screw diameter / 212E &K d16 @16 @16/@20 @20/@25
5mm OQEM/ 5mm 0‘2£’M/ 5mm O'ZEM/ 10mm|0.5M/s
Screw lead | Max. speed 10mm| 0.5M/s [10mm | 0.5M/s | 10mm | 0.5M/s [20mm | 1M/s
RS RREE 20mm| 1M/s [20mm| 1M/s [20mm| 1IM/s [40mm| 2M/s
40mm| 2M/s
Accuracy / ¥ (N) 0.04 0.04~0.05 0.05~0.06 0.06~0.08
Accuracy / ¥5E (P) 0.03 0.03~0.04 0.04~0.06 0.05~0.07
Repeatability / {F1EFEE (N ) +0.01 +0.01 +0.01 +0.01
Repeatability / #18%5E (P)| +0.005 +0.005 +0.005 +0.005
Parallelism / F4TE (N) +0.03 +0.03 +0.01 +0.01
gg%agifé%%‘%;‘gm 48/82 62/102 90/142 320
gﬂ_f’%agi/cé?ﬁrl“;]'\ggm 22/52 32/90 72/172 332
2%%%“}%%%%“%@@) 22/52 32/82 65/159 307
88 /REEe REmm 60/90 80/110 100/168 158
iE A FB3E (Motor ) 0.1KW~0.4KW |0.2KW~0.4KW | 0.2KW~0.75KW | 0.4KW~0.75KW
N :normal / —f%#k P :precision / 5%k
QUAN DE

LINEAR MOTION




UB 64

A=90 A=60
35 35

~ae  ar 2-@5H7
HJ—‘—H—/ Depth 8 _40 4-M5xP0.8 Depth18
Q O [s) : | |
6-M5xP0.8 g — e 3;3}7
<t ‘ I
Depth18 g |, . | iﬁj

° ° o i L, T l .
o o
0.4KW=112

36 A stroke  0.1KW=104 _

| \ ! \ |
T T
0 N |_ i I |
T} | | I ‘
LN I I I —

E Cx100 40

D-M5 L8 e |
70 (o) (Q\E © T T777}
£ < I
) © © (@) —27777[7;-;@:;

stroke| C D E D E C D E C D E
50 1 6 80 6 100 2 6 80 1 6 100
100 2 6 100 8 50 2 8 40 2 8 60
150 2 8 80 8 100 3 8 80 2 8 100
200 3 8 100 10 50 3 10 40 3 10 60
250 3 10 80 10 100 4 10 80 3 10 100
300 4 10 100 12 50 4 12 40 4 12 60
350 4 12 80 12 100 5 12 80 4 12 100
400 5 12 100 14 50 5 14 40 5 14 60
450 5 14 80 14 100 6 14 80 5 14 100
500 6 14 100 16 50 6 16 40 6 16 60
550 6 16 80 16 100 7 16 80 6 16 100
600 7 16 100 18 50 7 18 40 7 18 60
650 7 18 80 18 100 8 18 80 7 18 100
700 8 18 100 20 50 8 20 40 8 20 60
750 8 20 80 20 100 9 20 80 8 20 100
800 9 20 100 22 50 9 22 40 9 22 60
850 9 22 80 22 100 10 22 80 9 22 100
900 10 22 100 24 50 10 24 40 10 24 60
950 10 24 80 24 100 11 24 80 10 24 100
1000 11 24 100 26 50 11 26 40 11 26 60
QUAN DE

LINEAR MOTION



UB 82

A=110 A=80
2-@5H7
Depth 8 _64 4-M5xP0.8 Depth18
O
| 1 I | 7777{51 R
o —o T
3 } ! |
J© | | ,L 777777 i,,,j
L o 0 of
0.4KW=120
40 A stroke = 0.2KW=120
\ \ \ \
A — T
Qo | [ |
© I [
E Cx100 40
D-M5 58 — .
—©O (@) Q © -
& s B T
© 1 I !
—Q © o) o) I I
B Section T T QQ@}
_ 100 |
Mx My Mz
) [ = = .
©) ©
1\ e .
—T¢ 5 o7

Specification /| EmiREEREA

Specification 0.2 KW motor
stroke| C D E D E C D E C D E
50 1 6 100 8 50 1 6 100 1 8 50
100 2 8 60 8 100 2 8 60 2 8 100
150 2 8 100 10 50 2 8 100 2 10 50
200 3 10 60 10 100 3 10 60 3 10 100
250 3 10 100 12 50 3 10 100 3 12 50
300 4 12 60 12 100 4 12 60 4 12 100
350 4 12 100 14 50 4 12 100 4 14 50
400 5 14 60 14 100 5 14 60 5 14 100
450 5 14 100 16 50 5 14 100 5 16 50
500 6 16 60 16 100 6 16 60 6 16 100
550 6 16 100 18 50 6 16 100 6 18 50
600 7 18 60 18 100 T 18 60 7 18 100
650 7 18 100 20 50 7 18 100 7 20 50
700 8 20 60 20 100 8 20 60 8 20 100
750 8 20 100 22 50 8 20 100 8 22 50
800 9 22 60 22 100 9 22 60 9 22 100
850 9 22 100 24 50 9 22 100 9 24 50
900 10 24 60 24 100 10 24 60 10 24 100
950 10 24 100 26 50 10 24 100 10 26 50
1000 11 26 60 26 100 11 26 60 11 26 100
QUAN DE

LINEAR MOTION




A=100
40 40
A=168 - it |
152 5 ) = : e
80 2- 26 Depth8 & |6-M6X1
/ / © — ® .
) o= b .
8-M6X1
0.4KW=123
= e ° oH 43 stroke A 0.75KW=132
1 -
= (==
D-M63jL38 | | Cx200 | 50
5 5 5 B
M8X1.25 3
— B i3
B Section o o S
fo\ My /M-Z\
)1; ﬁ ] F———T1 s
Specification | EmREEREA
0.2 ~ 0.4 KW motor 0.75 KW motor
A=100 A=168 A=100 A=168
stroke| C D E C D E C D E C D E
50 0 4 200 1 6 100 0 4 200 1 6 100
100 1 6 80 1 6 150 1 6 80 1 6 150
150 1 6 130 1 6 200 1 6 130 1 6 200
200 1 6 180 2 8 50 1 6 180 2 8 50
250 1 6 200 2 8 100 1 6 200 2 8 100
300 2 8 80 2 8 150 2 8 80 2 8 150
350 2 8 130 2 8 200 2 8 130 2 8 200
400 2 8 180 3 10 50 2 8 180 3 10 50
450 2 8 200 3 10 100 2 8 200 3 10 100
500 3 10 80 3 10 150 3 10 80 3 10 150
550 3 10 130 3 10 200 3 10 130 3 10 200
600 3 10 180 4 12 50 3 10 180 4 12 50
650 3 10 200 4 12 100 3 10 200 4 12 100
700 4 12 80 4 12 150 4 12 80 4 12 150
750 4 12 130 4 12 200 4 12 130 4 12 200
800 4 12 180 5 14 50 4 12 180 5 14 50
850 4 12 200 5 14 100 4 12 200 5 14 100
900 5 14 80 5 14 150 5 14 80 5 14 150
950 5 14 130 5 14 200 5 14 130 5 16 200
1000 5 14 180 6 16 50 5 14 180 6 16 50
QUAN DE

LINEAR MOTION




UB 172

158
142
4-M8x1.25 dp20 \ 108 4-M6X1 dp20 Z

A

=
IH
O

]
158
®
3]

D-M63)

£

oo 5 oo

B Section
2-@6 H7 dpl0 /

0.4KW=T8
55 stroke A 0.75KW=85
o | | ]
0 2 I | L
= ) I S < |
. BB
172
E . Cx200 40
| |
6 s b
0 L&
o™
— B - =
o j\Q (] ;
Mx My Mz

7 & [
A [ L

Specification | EmiREEREA

Specification

stroke C D E C D E
100 1 6 120 1 6 120
150 1 6 170 1 6 170
200 1 6 200 1 6 200
250 2 8 70 2 8 70
300 2 8 120 2 8 120
350 P 8 170 2 8 170
400 2 8 200 2 8 200
450 3 10 70 3 10 70
500 3 10 120 3 10 120
550 3 10 170 3 10 170
600 3 10 200 3 10 200
650 4 12 70 4 12 70
700 4 12 120 4 12 120
750 4 12 170 4 12 170
800 4 12 200 4 12 200
850 5 14 70 5 14 70
900 5 14 120 5 14 120
950 5 14 170 5 14 170

1000 5 14 200 5 14 200
1050 6 16 70 6 16 70
QUAN DE

LINEAR MOTION



SiEHM

G/ BRI E b D G/ {BRRAIE
=5 ) = o) ‘ ‘ ‘
i | ] ! ﬂ _Juu Ol o i ﬂ . L | !
A &% 7o) [(8)x) yE) A
B B
F | UEERE) (EHRE) -
-+ MR ML N
| - BRELAH BELH 1
==y = b
F ek 33 ‘ -
G / BRI E 2
D CEp- T
. & m:g:
: <.
,
= MB
o BiETH

LE (mmaE)

Specification | EmREEREA

Type/ #it& UB 64 UB 82 UB 138 UB 172
A 64 82 138 172
B 140 192 243 299
c 63 76.5 88.5 98
D 72 90 138 172
E 85 100 120 85
F 45 50 55 55
G 85 97 105 95
H 135 172 203 198.5
QUAN DE

LINEAR MOTION



